

盗窃被发现,慌不择路,开车撞树、踏冰落水 4名民警下水救贼

本报邯郸电(记者陈正 通讯员单廷樟)近日,邯郸市广平县城内一名年轻“笨偷”被抓了个现行,在逃跑过程中,其慌不择路,笑料不断。先是驾车一头撞上了路边树木,接着弃车而逃,试图从护城河的冰面上通过,谁料冰层突然裂塌,男子落入水中。幸运的是,随后赶至的4名民警不顾个人安危也跳入冰冷的河中,将其救上了岸。

1月8日22时40分,广平县公安局王世良等4位民警像往常一样在大街上巡逻,当走到广平县长春大道中段,民警发现西侧路边停着一辆未悬挂牌照的银灰色面包车,离面包车不远的地方有一辆摩托车维修店前,一名男子带着黑色头套在鬼鬼祟祟地翻看废旧摩托车。民警正准备上前盘问,该男子见情况不妙,窜上车向北逃窜,民警立即开车赶了上去。

当男子开着面包车行进至广平县美利大道北侧环岛时,由于车速过快,来不及刹车,面包车一头撞上了路边的树木,顾不上查看自己的伤情,该男子立即弃车逃窜。

时值深夜,该男子弃车后慌



犯罪嫌疑人刘某已被警方刑事拘留

不择路,跳上了结着冰的护城河,沿着冰层该男子疯狂奔跑,行至河中央时,薄薄的冰面瞬间塌裂,该男子沉入了冰冷的河水。

“救命呀!救命呀!当时他一面扒着桥墩,一面不断挣扎。看上去不像会游泳。”随后赶到的民警王世良说道,见势不妙,为了保证落水男子安全,4名民警不顾个人安危,先后跳进冰冷的河中,一起连成“人梯”,将男子一把拉住,奋力拖着推到了岸上。

此时,该男子冻得瑟瑟发抖,嘴里嘟囔着,“再也不偷了,以后再也不敢了!”

经调查,该男子姓刘,1995年出生,系山东省临清市人。刘某曾在电子厂打工,2017年年底失业后,一直没有找到工作。临近年关,手头拮据的刘某动起了歪脑筋,他购买了一辆二手面包车,趁着夜色预谋盗取电动车电瓶卖钱。刘某自称,被抓获时是他第一次在广平县实施盗窃,刚刚偷了5组电池,便被巡逻民警发现,于是出现了开头的一幕。

目前,涉嫌盗窃罪的犯罪嫌疑人刘某已被警方刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。

一年工资落在出租车上 隆化交警连夜帮忙找回

本报承德电(记者张斌)1月9日10时,隆化县章吉营乡章吉营村一老大妈来到隆化县交警大队韩麻营中队,将写有“为民解忧,情系群众”的锦旗送到了中队民警高亮、白国民、白玉的手中,感谢他们连夜为她找回一年打工的辛苦钱。

1月7日18时许,一位脸色焦急的大妈匆匆来到韩麻营中队,说自己从隆化县城坐车回家,下车时不小心将装有一年工资的布袋子落在了出租车上,边说边急得掉眼泪,值班民警一边安慰大妈,一边立即让民警高亮、白国民、白玉出警。

经了解大妈落在出租车上的钱是她一年来在隆化县城一敬老

院打工的工资,是她一家全部的收入。

了解情况后民警迅速展开调查,他们由章吉营村大妈下车地点开始查看沿途录像,并与交警指挥中心联系,通过沿途卡口和民用录像视频,查找老人乘坐车辆信息,终于在当日21时许,将其乘坐的隆化县缸瓦窑村李某某驾驶的出租车找到,而装有老人两万余元工资的布袋还安然放在车后座上。

从民警手中接过失而复得的工资,老人高兴地说不出话来了,一个劲地给民警们鞠躬致谢。看着老人高兴的样子,中队民警的心也终于放下了。



大妈给韩麻营中队送来锦旗

献县开展“圆梦小小心愿”认领活动 169名贫困儿童收到爱心礼物

本报沧州电(通讯员黄金屋 记者韩泽祥)家住献县临河乡三角村的贫困儿童刘浩最近几天可开心了,好心人给他送来一双新棉鞋,这个冬天,12岁的刘浩不会再冻脚了。新年伊始,献县团委组织开展了“圆梦小小心愿”认领活动,共有169个贫困孩子收到了爱心礼物。

据献县团委书记郎东介绍,为了让贫困孩子过一个暖冬,满足他们的一个愿望,他们组织开展了“圆梦小小心愿”活动。由孩子们说出自己的心愿,团委把孩子们的简单家庭情况、心愿以及地址和联系方式全部发布出来。如果有好心人愿意奉献爱心,满足

孩子的心愿,可以直接联系孩子家庭,也可以通过村干部、乡政府、团委等渠道进行帮助。通过走访调查,团委最终确定满足169个孩子的心愿,也收到了孩子们用稚嫩的小手书写的“心愿卡”。

郎东说,孩子们的小心愿五花八门,有的想要一本字典,有的想要一个书包,有的想要一双运动鞋……1月2日,献县团委通过微信公众平台发布了“圆梦小小心愿”第一期。活动发布后立即引起社会的广泛关注,不到两天时间,41个小小心愿全部被人认领。随后,其他孩子的小心愿也陆续发布,169个孩子的心愿很快被“认领”一空。

家住献县小平王乡的王娜是个苦命的孩子,父亲去世,母亲改嫁,12岁的她跟着爷爷奶奶生活,她的小心愿是有一件温暖的羽绒服。团委把王娜的小心愿一发布,就有3个好心人争先恐后地帮助她。14岁少年李天的父亲去世后,他跟着妈妈生活,而妈妈的身体很不好,他的心愿是给妈妈买一件新棉衣。团委把他的心愿发布后,有一个好心人被李天的孝心感动了,给他的妈妈送去了一件新棉衣。李天的妈妈含着热泪说,穿上好心人送来的棉衣,再冷的天也感觉暖暖和和的。

(文中孩子均为化名)

资讯

桥下停着奔驰车 原来是轿车被盗

本报沧州电(通讯员赵金海、薛美华 记者李家伟)1月6日16时,来自浙江东阳的葛先生一行5人赶到了朔黄铁路肃宁分公司,将两面锦旗分别送到肃宁北车站和车站派出所,感谢车站职工白春雨和派出所民警帮他找回自己的奔驰轿车。据了解,葛先生的这辆奔驰车价值90万元,刚买了3个多月。

肃宁县地处保定、衡水和沧州市交界处。朔黄铁路肃宁分公司加大对铁路内外安全管理工作,不断提升了员工的安全意识。1月4日,肃宁北车站值班员白春雨发现有辆奔驰S320轿车停在朔黄铁路199号桥下。这辆车是浙江牌照,连续两天两夜停在了铁路桥下,这引起了白春雨的警惕。

1月5日16时,白春雨利用值班间隙,又走到轿车前打量一番,顺手一拉车门,能打开,再看车里也没有司机,他感觉事情有些重大。及时上报车

站值班室,值班站长向驻站派出所报警。肃宁北车站派出所民警及时赶到现场,发现这辆浙江牌照轿车处于四轮抱死状态。经多方详细调查后,派出所与车主取得了联系,得知该车原来被盗了。原来该车主借车给朋友使用,1月3日11时,他的朋友驾驶该车在保定市高阳县内去超市买烟,停车后并未熄火,从超市出来后车被人盗抢开到了沧州市境内。为防止被盗车辆再次发生意外,派出所派专人进行看管,同时与高阳县刑警队取得联系,连夜对被盗车辆进行现场勘查守护。

1月6日凌晨1时,车主夫妇匆匆从浙江坐飞机赶来,轿车失而复得,为表示对朔黄铁路公司职工的感激之情,拿出现金向白春雨表示谢意,被他婉言谢绝。于是车主分别给白春雨和肃宁北车站派出所赠送了锦旗。目前该起轿车被盗案件正在侦破中。

轿车翻进深沟 司机右腿被卡 民警合力救出被困人员

本报沧州电(通讯员孟令伟、朱国树 记者韩泽祥)“交警你好,距此向西一公里处有一辆轿车翻到深沟中,司机卡在车内生死未卜,急需救助。”1月10日早晨,一名过路司机向正在武干公路执勤的盐山交警大队副大队长李国明报警。

接到报警后,李国明带领几名民警火速赶往事故现场。此时,现场已聚集了好几名群众,面对侧翻进路边沟内的轿车,手无寸铁的大伙儿一时间不知所措。李国明和几名交警查看现场后发现,驾驶员被卡在车内动弹不得。他一边拨打120急救电话,一边请求就近的群众回家拿撬杠、铁锤等救

援工具。时间就是生命,几分钟后群众手持救援工具赶来了,大家一起合力将车抬起,并将车门撬开。

然而,司机的右腿却被卡得紧紧地,看着司机痛苦的表情,李国明急忙钻进驾驶室,迅速查找到挤压司机腿部的铁板,并用尽全身的力气将变形的铁板撬起,司机的右腿最终被一点点挪动出来,司机得救了。这时,120急救车也赶来了,医生给司机做了身体检查,司机的右腿疼痛,是过度挤压造成的,所幸并没有骨折迹象,身体其他部位无大碍。医生说,幸亏大家及时救助,避免了司机右腿因长时间挤压而出现损伤。

5年内,邯郸市将引进30名外国 “高精尖缺”人才

本报邯郸电(记者陈正)为吸引更多外国高层次人才参与邯郸市现代化建设,推动实施创新驱动发展战略,促进该市经济社会发展。近日,邯郸市出台《关于加强新形势下引进外国人才的实施意见》。据悉,该《意见》是邯郸市出台的第一个关于引进外国人才和智力的规范性文件。

《意见》中明确,5年内邯郸市将创建3个引智基地,培

育10个引智示范单位,扶持30个引智项目,引进30名外国高端人才,使邯郸市引进外国人才规模、质量、结构进入全省前列。

《意见》要求,市、县财政每年安排1000万元专项资金用于引智工作,对来邯郸市工作的高端人才、外国顶级高层次人才团队及为该市经济发展做出突出贡献的外国专家、团队进行奖励。

邯郸曝光2016-2017年度 交通违法数前50人 最高违法次数高达336次

本报邯郸电(记者陈正 通讯员韩波)1月10日,记者从邯郸市交警支队安检大队获悉,邯郸市交警支队统计出邯郸市2016-2017年度交通违法数前50名重点驾驶人名单,面向社会公众曝光。其中,峰峰矿区华顺运输有限责任公司驾驶人郭用学以336

次违法位居榜首。

据了解,此次公布的50名重点驾驶人名单中,从业车型分为:一般货运、公路客运、公交客运和危险化学品运输车辆。其中,一般货运43名,公交客运3名,公路客运和危险化学品运输车辆各2名。